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 インストールの前に 

 

 インストールの前に同封されているものをご確認ください。 

 ・インストール手順書 

 ・インストールＣＤ 

 ・プロテクトドングル（ＵＳＢ接続） 

 ※プロテクトドングルは『あなリスト』のプロテクトに使用しております。 

  『あなリスト』起動時は必ずプロテクトドングルをコンピュータに接続してください。 

  また、プロテクトドングルはなくさないようにご注意ください。 
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 インストール 

 

 ①．インストールＣＤをコンピュータの光学ドライブにセットしてください。 

 

 

②．[エクスプローラー]の[ＰＣ]を開き、インストールＣＤをセットした 

  光学ドライブ（この例では Qドライブとします。）をダブルクリックします。 

 

 

 

 ③．[Setup］または[Setup.exe]をダブルクリックします。 
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 ④．インストール、アンインストールの選択画面が表示されます。 

 既にシステムがインストールされている場合、アンインストールの項目が選択できるようになります。 

 インストールが選択されているのを確認して、[続行]ボタンをマウスクリックしてください。 

 

 
 

 アンインストールを実行すると既存の入力データがすべて消えますので注意してください。 

 

 

 ⑤．以下のセットアップ画面が表示されます。 

    セットアップ先に、標準ではＣドライブが選択されています。 

    セットアップ先を確認したら、［インストール］ボタンをマウスクリックしてください。 

 

 ［中止］ボタンをマウスクリックした場合はインストールプログラムを終了します。 

 

確認 

セットアップ先の確認 
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 ⑥．インストールを開始すると、以下の確認メッセージが表示されます。 

 [はい]を選択すればインストールが開始されます。 

 [いいえ]を選択した場合はインストールを実行せず終了します。 

 

 

 

 ⑦．以下のメッセージが表示されれば、インストールが完了となります。 

 

 
 

        インストールが完了すると、デスクトップに『あなリスト』の起動アイコンが追加されます。 

 

 

 

 ⑧．『あなリスト』を使用する前に、Windows を再起動してください。 

 


